

Детективное агентство СЛЕД.

Незнакомка позвонила мэру Медведкину и сообщила, что прибудет в Город Танцев к четверем. Все ее ждали, но, когда она появилась ровно в 4 часа, очень расстроились. Почему?

Наша команда долго ломала голову над этой загадкой. Мы опросили Мэра Медведкина, он сообщил о том, что Незнакомка появилась не в 4 часа дня, как было обычно, а в 4 часа утра. Это было неожиданно, ведь она никогда не путала время и всегда приходила во время. Мы решили узнать у самой незнакомки, что же случилось. Она рассказала нам, что сутки не могла оторваться от колеса фортуны. Проиграв все деньги, у неё ничего не осталось для закупки очков почета, поэтому Незнакомка пришла к жителям Города Танцев ранним утром, да еще и без очков почета.